

# 韩国日增新冠病例创疫情暴发以来新高

韩国中央防疫对策本部8日通报，截至当天零时，韩国过去24小时新增新冠确诊病例1275例，创疫情去年暴发以来单日确诊病例数新高。

据韩联社报道，8日通报的新增病例中，本土病例1227例，境外输入48例。中央防疫对策本部说，新增病例中约80%来自首尔及周边地区、即首都圈，而新增病例攀升的原因之一是大多数二三十岁的年轻人未接种新冠疫苗。

8日通报的新增病例数是韩国去年1月20日报告首个新冠确诊病例以来单日确诊最高值，也是韩国首次连续两天新增超过1200例。

中央防疫对策本部7日通报新增病例1212例，其中本土病例1168例。

韩国目前已有1544万人接种第一剂新冠疫苗，占总人口约30%。549万人已完成新冠疫苗接种，占总人口近11%。

鉴于对第四波疫情担忧加剧，韩国卫生部门7日决定首都圈现行的二级响应措施将延续一周至14日，并提醒说疫情如果得不到控制，将实施更严格的防控措施。



3月14日，医务人员在韩国京畿道华城市一新冠检测点准备进行检测工作。  
(资料图)

二级响应措施包括禁止5人以上私

人聚会，餐厅、咖啡馆等餐饮场所每晚10时以后禁止堂食。

韩国迄今累计确诊164028例，累计死亡2034例。



## 美国纽约举行抗疫“关键行业”员工巡游

7月7日，人们在美国纽约参加抗疫“关键行业”员工巡游。

当天，纽约举行抗疫“关键行业”员工巡游活动，向疫情期间在医疗、交通、教育、消防等“关键行业”中坚持工作的员工致敬。



## 西班牙马德里烈日下排队接种疫苗

7月7日，市民在西班牙首都马德里的伊莎贝尔·森达尔医院外冒着烈日排队等候接种新冠疫苗。

近期，西班牙新冠疫情有所反弹。7月1日以来，每日新增确诊病例连续超过万例。同时，西班牙疫苗接种速度也在加快。

■广告

**特价售房**

出售两套绿洲西城四期顶楼127.65平，每平2800元，出售一套领阅19号楼9层观湖房，95.21平75万包改名。电话：18903522888 黄

**众馨万家养老旅居**

您冬季去海南旅居养生过冬过年夏季到山东龙口东海度假区避暑养老到大同馨万家养老中心颐养中心地址：大同市魏都新城D区27号联系人：贾先生 电话：13903528495

**爱羽小畔休闲馆**

暑期羽毛球夏令营、集训班招生  
贾教练：13994445552

**出售**

同泉路38号院8楼2单元12号，67平米，大红本。  
电 话：15525220115

**特价售房**

现有奕成名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。  
联系电话：18803521868

**好眼光 好未来  
科技护眼新时代**  
198元体验装免费领(看护眼小视频返红包)  
0352-2021989 15343529229

**便民信息** 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

**中北医院**  
中北医院是大同市一所综合性医院，对创伤骨科、小儿骨科、手、显微外科技术都很有造诣。断肢（指）再植成活率高达95%以上。  
电 话：13333425591 0352—7297999

**出售**

太和汇公寓一套，面积50多平方米，精装修，适合打造民宿或小工作室。价格大幅度低于市场价。楼下就是大同市即将开业的最大的、第三座百盛。地段繁华。并且双学区，实验分校、大同二中。位置在太和路上，周边楼盘有花千树、雍锦台等，南边是方特欢乐世界。  
联系电话13903520165,18635299551

**敬 告**

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

**山西荣鑫职业专修学院  
2022助理会计师(初级)预科班**  
八月八日(周日班)正式开班  
2021年7月10前缴费100抵500!  
多送一套书! 多学一遍知识! 全力助你考过拿证!  
电 话：15135222972 微信同

**出售**  
复地紫城103平米，  
多层电梯房。  
电 话：18035287287

**出售二手车**  
联系电话：18903428827

孟加拉国

## 因疫情恶化实施新一轮“封城”措施



7月7日，患者被送到孟加拉国首都达卡的医院接受救治。

孟加拉国新冠疫情自6月开始恶化，单日确诊和死亡病例数屡创新高。孟政府于7月1日起实施新一轮严格的“封城”措施。

印 尼

## 单日新增新冠死亡病例首超千例

据印度尼西亚国家抗灾署7日发布的数据，印尼较前一日新增新冠确诊病例34379例；新增死亡病例首次超过千例，达1040例；新增确诊和死亡病例数均创疫情暴发以来新高。

统计显示，人口密集的爪哇岛为印尼新冠疫情“重灾区”，位于该岛的首都雅加达较前一日新增新冠确诊病例9366例。截至7日12时，印尼累计新冠确诊病例近238万例，累计死亡近6.3万例，累计治愈197.3万多例。

为控制加速蔓延的新冠疫情，印尼爪哇岛和巴厘岛在本月3日至20日实施紧急公共活动限制措施，其中包括所有非必需行业的员工居家办公，购物中心、商场、学校和宗教场所暂时关闭，禁止餐馆提供堂食服务。

印尼新冠疫情防控及国民经济复苏委员会主席艾尔朗加7日宣布，爪哇岛和巴厘岛以外地区现行的小规模公共活动限制措施将进一步收紧，以减少人员流动和聚集。

居高不下的新增新冠确诊病例给印尼医疗系统造成重压。多地医院反映病床占用率接近100%，氧气供应严重不足。印尼海洋事务统筹部部长卢胡特·潘查伊坦6日对媒体说，一旦日增新冠确诊病例超过4万，印尼将向其他国家求助。

本文文图据新华社